

KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

### Kommunfullmäktiges sammanträde

Tisdag 9 februari 2021 klockan 19:00-19:52, Stadshuset Sal A

Paragrafer 1-21

Ledamöter

Se bilagd förteckning KF § 3

Tjänstgörande ersättare

Se bilagd förteckning KF § 3 Se bilagd förteckning KF § 3

Ersättare

Ordförande Mohammed Mouaid

Sekreterare Johanna Sterner

Justerare Kent Pettersson

Justerare Ahmad Eid

#### Anslagsbevis

Anslag uppsatt följande datum: Sista dag för överklagande: Datum för anslags nedtagande:

2021 -02- 19

2021 -03- 15

2021 -03- 16

Protokollet förvaras på Kommunledningskansliet, Nyköpings kommun.

#### PROTOKOLL

KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

### Innehåll

1§	Sammanträdets öppnande3					
2§	Valärenden (beslut från Länsstyrelsen) 4					
3§	Upprop					
4§	Val av justerare					
5§ Aktualitetsprövning av Kommunfullmäktiges program för uppföljning av privata utförare						
6§	Tilläggsavtal till aktieägaravtal för Nyköping-Östgötalänken AB10					
7§	Kiladalens Utveckling AB (svb), kommunal borgen för Etapp 2 12					
8§ Taxa och avgifter för lokaler som förmedlas genom lokalbokningen, taxa för Nyköpings teater och Culturum						
9§	Avgift gällande boende för personer med samsjuklighet20					
10§	Svar på motion: sänk politikers arvoden med 5 procent					
11§ kom	Svar på motion gällande rekrytering av röstmottagare i Nyköpings mun24					
12§ kom	Svar på motion om att markanvisa för skolbyggnation i Nyköpings mun27					
13§	Svar på motion att Nyköpings kommun ska ta bort delade turer29					
14§ Rosv	Interpellation avseende ansökan om kameraövervakning på /alla31					
15§	Avsägelse av uppdrag, Per Andersson (V)					
16§	Avsägelse av uppdrag, Johannes Andersson (V)					
17§ Val av ledamot i Arvodeskommittén och ersättare i Valnämnden, i stället för Monica Lindow (MP)						
18§	Avsägelse av uppdrag, Per-Gunnar Grönberg (M)					
19§	Avsägelse av uppdrag, Birgitha Andersson (M)					
20§	Avsägelse av uppdrag, Maija Söderberg (M)					
21§	Anmälningsärenden					



KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

### 1§Sammanträdets öppnande

Sammanträdet inleds med en tyst minut med anledning av Klara Olanders (M) bortgång. Förste vice ordförande Carl-Åke Andersson (S) håller tal.

10

Justerare

Justerare



KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

### 2§ Valärenden (beslut från Länsstyrelsen)

Sekreterare läser upp protokoll från Länsstyrelsen 2021-01-07 angående ny ersättare för ledamot i kommunfullmäktige.

Till ny ersättare i kommunfullmäktige i stället för Martin Kildén Smith (M) har Tommy Ljung (M) utsetts.

Beslut till: Löneavdelningen

Justerare

Justerare

#### PROTOKOLL

#### KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

#### **3§ Upprop**

Nyköpings kommunfullmäktiges sammanträde den 9 februari 2021.

Ledamöter	Parti	Tjänstgörande ersättare	Närv.	Frånv
Urban Granström	(S)		Х	
Martina Hallström	(C)		Х	
Malin Hagerström	(MP)	Ibrahim Mohamud Haji	X	
Carina Wallin	(S)		X	
Tommy Jonsson	(M)		X	
Sofia Hallgren Remnert	(L)		X	
Marita Göransson	(KD)		X	
Anna af Sillén	(M)		X	
Andreas Ekstrand	(S)			X
Nicklas Franzén	(V)	Conny Jacobsson	X	
Sofia Amloh	(S)		X	
Marjo Gustafsson	(S)			X
Eva Andersson	(C)	Anders Eriksson	Х	
Maija Söderberg	(M)			X
Stefan Landmark	(KD)			X
Petter Söderblom	(M)			X
Malin Karlsson	(SD)		Х	
Marco Astudillo Venegas	(MP)		X	
Gunilla Andersson	(S)		X	
Kent Pettersson	(S)		X	
Sahro Hashi	(S)			X
Emma Mellberg	(S)		х	
Ahmad Eid	(M)		X	
Klara Olander	(M)			X
Anders Eberhardt	(SD)		x	
Patrik Ivarsson	(UD)		x	
Anniola Nilsson	(M)		X	
Lotten Båvik	(W)		~	X
Torbjörn Kock	(V) (S)		X	~
Robert Bergkvist	(S)		~	x
Hans Andersson	(C)			X
Linn Jonsson	(V)		X	^
Håkan Sipos	(V) (S)		x	
Tomas Edenius	(SD)		x	
Madelaine Clason Laxmi	(SD) (M)		^	X
Peter Engström	(M) (SD)			X
Lars Lundqvist	(SD) (KD)		x	^
Orvar Windisch			x	
Leif Karlsson	(M) (S)		^	x
Leir Kansson Karina Josevski	(MP)			X
Conny Steisjö	(C)		v	X
Leif Berg	(S)		Х	V
Mette Hesselgren	(S)			X
Johannes Andersson	(V)		N/	X
Peter Howard	(M)		Х	
Jessica Johansson	(L)			X
Kaj Nilsson	(M)		X	
Thom Zetterström	(SD)		Х	
Maria Gilstig	(M) (S)			X X

Justerare

10.

Justerare

#### PROTOKOLL

### KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

Ledamöter	Parti	Tjänstgörande ersättare	Närv.	Frånv
Salah Aljamal	(S)		Х	
Karin Johansson	(S)		Х	
Ludwig Gustafsson	(S)		Х	
Marianne Sohlman Zetterström	(SD)			Х
Thomas Hallgren Böhlmark	(M)		х	
Karin Eriksson	(M)		Х	
Ulf Hansen	(SD)			X
Fredrik Sjöberg	(M)		Х	
Jan Bonnier	(M)		х	
Carl-Åke Andersson	(S)		х	
Mohammed Mouaid	(C)		Х	

#### Närvarande ersättare:

Anders Eriksson Ibrahim Mohamud Haji Conny Jacobsson

Justerare

Ke.

#### PROTOKOLL

#### KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

#### 4§ Val av justerare

Till att justera dagens protokoll utses Kent Pettersson (S) och Ahmad Eid (M). Som ersättare utses Karin Johansson (S) och Marita Göransson (KD).

Justering av protokoll äger rum onsdag 17 februari 2021 kl. 16:00 på Kommunledningskansliet.

Justerare

Kø

## Nyköping

KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

### 5§ Aktualitetsprövning av Kommunfullmäktiges program för uppföljning av privata utförare

Diarienummer: KK20/668

(KS § 329)

Kommunfullmäktige antog 2017-05-09 §119 ett program för uppföljning av privata utförare. Då ny mandatperiod inleddes 2019 behöver programmet aktualitetsprövas. Efter genomlysning bedöms programmet fortfarande ha sin giltighet.

Kommunfullmäktige föreslås anta programmet i oförändrat skick att gälla för mandatperioden 2018-2022.

#### Bakgrund

Fullmäktige ska för varje mandatperiod anta ett program med mål och riktlinjer för verksamheter som utförs av privata utförare. Detta gäller enligt kommunallagen från och med 1 januari 2015.

Syftet med programmet är att förbättra uppföljning och kontroll av privata utförare samt öka allmänhetens insyn i privata utförares verksamhet.

#### Förslag

Undertecknad har genomfört en omvärldsbevakning för att se hur andra kommuners program är utformade. I den genomlysningen framkommer att programmet står sig väl i jämförelsen. Det finns i dagsläget inga indikationer på att programmet inte uppfyller de krav som ställs i lagstiftningen.

Kommunfullmäktige föreslås därför besluta att programmet i oförändrat skick gäller även för mandatperioden 2018-2022.

#### Kommunstyrelsens förslag till beslut

Kommunfullmäktige beslutar

**att** programmet i oförändrat skick gäller även för mandatperioden 2018-2022

#### Kommunstyrelsen beslutar

att förklara paragrafen omedelbart justerad.

Justerare

Justerare



KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

#### Kommunfullmäktige beslutar

att bifalla kommunstyrelsens förslag

Beslut till: Beställarkontoret Webbredaktör kommunledningskansliet

Justerare

Justerare

## Nyköping

KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

### 6§ Tilläggsavtal till aktieägaravtal för Nyköping-Östgötalänken AB

Diarienummer: KK20/721

(KS § 359)

Nyköping-Östgötalänken AB (bolaget) ska verka för att Ostlänken förverkligas på kortast möjlig tid. Bolaget ägs av Region Sörmland tillsammans med Nyköping, Norrköping, Oxelösund, Trosa respektive Södertälje kommuner, och startades för mer än 15 år sedan.

Bolaget ska hantera angelägna informations-, samverkans- och påverkansuppgifter som bättre kan utföras gemensamt och som respektive part annars skulle ha hanterat ensamt. Man ska framföra ägarnas synpunkter och biträda förhandlingar med staten. Vidare ska bolaget samordna gemensamma frågor som ägarnas beslutsprocesser och övergripande informationsinsatser. Man ska biträda ägarna och ta fram faktaunderlag. Verksamheten regleras i ett Aktieägaravtal (daterat 2019-03-29, bifogas), enligt vilket parterna åtar sig att besluta om att bolaget ska träda i likvidation på årsstämman år 2021. Under 2020 har i styrelsen och i dialog med företrädare för ägarna diskuterats framtida samarbetsformer kring Ostlänkenprojektet. Det har då framkommit ett behov av fortsatt samarbete och erfarenhetsutbyte kring projektet. Bedömningen är att bolaget fungerat väl som mötesplats för dessa diskussioner.

Med denna bakgrund föreslås en ändring av rådande aktieägaravtal daterat 2019-03-29, genom ett tilläggsavtal. Ändringen innebär att bolaget fortsätter drivas i enlighet med bilagda "Tilläggsavtal 1 till aktieägaravtal", med innebörden att parterna istället ska besluta om att bolaget ska träda i likvidation på årsstämman år 2024. Tilläggsavtalet innebär alltså sammanfattningsvis att verksamheten drivs vidare i ytterligare tre år.

Nyköpings kommuns andel är 1800 aktier av totalt 7150 och finansiering sker genom att respektive ägare bidrar med ett kontantbelopp som motsvarar högst 200 kr/aktie och år. För Nyköpings kommun innebär det som högst därmed 360 000 kr årligen. Åren 2020 och 2021 är Nyköpings andel 270 000 kr årligen. Finansieringsmodellen framgår av Aktieägaravtalets §10.2.

P.

Justerare

Justerare

Utdragsbestyrkande

Page 10 of 38

#### PROTOKOLL

#### KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

#### Kommunstyrelsens förslag till beslut

Kommunfullmäktige beslutar

**att** godkänna Tilläggsavtal 1 till aktieägaravtal för Nyköping Östgötalänken AB (556612-6636), samt

**att** finansieringen av bolaget beaktas i kommande års driftsbudgetar inom Samhällsbyggnad.

#### Kommunfullmäktige beslutar

att bifalla kommunstyrelsens förslag

Beslut till: Samhällsbyggnad Ekonomiavdelningen Nyköping-Östgötalänken AB Region Sörmland Oxelösunds kommun Norrköping kommun Trosa kommun Södertälje kommun



Kr.

Justerare



KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

### 7§ Kiladalens Utveckling AB (svb), kommunal borgen för Etapp 2

Diarienummer: KK20/714 (KS § 359)

Kiladalens Utveckling AB (svb) är ett aktiebolag med särskild vinstutdelningsbegränsning (svb) enligt 32 kap 5 § aktiebolagslagen (2005:551). Grundläggande för denna typ av bolag är att verksamheten primärt drivs i ett annat syfte än att ge aktieägarna vinst. De särskilda reglerna syftar till att säkerställa att vinsten huvudsakligen stannar kvar i bolaget för nya investeringar. Endast begränsad vinstutdelning får ske (statslåneräntan + en procentenhet) på det kapital som aktieägare tillskjutit till bolaget. Bolaget har i sin bolagsordning en vinstutdelningsbegränsning som gör att ingen enskild person kan berika sig på verksamheten genom vinstutdelning. SVB-aktier kan köpas och säljas på marknaden med förköpsrätt för befintliga aktieägare vilket innebär att eventuell värdeökning på aktierna tillfaller ägarna vid en försäljning. Sedan bolaget stiftades har all handel skett till nominellt värde, dvs säljare har inte erhållit någon kapitalvinst. Personer aktiva och styrelse erhåller ingen ersättning för sina insatser som betraktas som ideella.

2016 beslutade Nyköpings kommun att ändra detaljplanen för fastigheten Stavsjö 2:4 för att möjliggöra byggandet av hyresbostäder. Våren 2017 lämnade bolaget in en bygglovsansökan för 8 lägenheter och projektet genomfördes inom projekterade kostnader. Lägenheterna stod klara mars 2019.

Bolaget avser nu att genomföra Etapp 2 på samma fastighet, 12 hyreslägenheter av samma typ och standard som etapp 1. Bolaget avser att bygga bostäder för att i första hand göra det möjligt för äldre i närområdet att flytta från sitt nuvarande tungarbetade boende mot ett enklare och samtidigt frigöra villor som yngre barnfamiljer skulle ha råd att förvärva i ett landsbygdssamhälle. För kommunen betyder det att kommunens hemtjänst kan fullgöra sina uppdrag bland äldre på ett sätt som medger att goda arbetsförhållanden tillgodoses för kommunens anställda.

Bolaget har en löpande dialog med kommunens allmännyttiga bostadsbolag Nyköpingshem AB som saknar mandat att bygga utanför centralorten samt två mindre tätorter i kommunen. Nyköpingshem AB menar dessutom att bolagets produktions- och affärsmodell förutsätter att den hyra som tas ut ligger på en nivå som med närmare 30% överstiger den

usterare

Justerare

Utdragsbestyrkande

Page 12 of 38

## Nyköping

KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

hyresnivå som Kiladalens Utveckling AB kommer att ta ut. Dalhälls Fastigheter AB var tidigare den största fastighetsägaren i Stavsjö, men bolaget valde för några år sedan att avveckla sitt bestånd för att fokusera på centralorten.

Sedan 1950-60-talet har inga hyresbostäder byggts i samhället bortsett från de 8 lägenheter Kiladalens Utveckling AB uppförde under 2018/19.

Produktionskostnaden för de nya bostäderna är beräknad till 18,2 miljoner kronor. Bolaget har erhållit en offert till ett fast pris från ett lokalt byggföretag, s k nyckelfärdigt projekt inklusive markarbetning och sprängning. Med den här avtalskonstruktionen har bolaget eliminerat alla kända risker med undantag för ränteförändringar. Bolaget har efter underhandskontakt med Länsstyrelsen i Södermanland erhållit en bedömning från Länsstyrelsens handläggare att bolaget bör vara berättigat att kunna tillgodoräkna sig statligt investeringsstöd på 6 miljoner kronor som utlysts enligt SFS 2016:881. Beslutet om ett investeringsstöd för hyreslägenheter tas av Länsstyrelsen på uppdrag av Boverket och så snart beslutet tagits reserveras beloppet för det aktuella projektet. Beloppet är med andra ord garanterat, villkorat att byggnationen slutförs enligt plan och att hyresbeståndet är färdigbyggt, dvs slutgodkännande erhålles från Miljöoch samhällsbyggnadsnämnden. Det innebär att utbetalning av det statliga stödet sker i efterhand. Den slutliga belåningsgraden på nybyggnationen kan uppskattas till 60% (jämfört med 69% inför den borgen kommunen beslutade om 2017) men under byggtiden kommer belåningsgraden att uppgå till 90%. Bolaget har inte lyckats finna någon privat eller statlig kreditgivare som åtar sig finansiering på upp till 90%, även under en tidsperiod som begränsar sig till något år, dvs under byggtiden.

Bolaget har idag upparbetat projekteringsarbete för två och en kvarts miljon kronor som representerar bolagets egen insats.

För att en byggnation skall kunna komma till stånd behöver bolaget en borgen på 6 miljoner kronor tills dess att Boverket betalar ut de investeringsstöd bolaget avser söka.

Kommunens och bolagets tydligaste risker består i att projektet fördyras och/eller försenas, att sökt stöd inte beviljas eller att lokalerna inte blir uthyrda enligt gjorda kalkyler.

Styrelsen genomförde framgångsrikt ett likande projekt 2018/2019 och har därför erfarenhet och har visat på tillräcklig kompetens för att genomföra denna typ av projekt. Det är samma byggföretag som bygger denna etapp

🕅 Justerare

Justerare

## Nyköping

KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

som byggde den första etappen. Byggföretaget har enligt årsredovisning per 191231 och sin hemsida en god ekonomi och en historia av liknande projekt. Byggföretaget har således också nödvändig kompetens. Byggföretagets bank lämnar en färdigställandegaranti till Kiladalens Utveckling AB.

Detta garanterar att projektet blir färdigställt enligt plan. Risker gällande kompetens och färdigställande har således hanterats.

Svefa AB har gjort en förhandsvärdering av fastigheten som visar ett värde på knappt 37 mnkr och ett positivt resultat och kassaflöde efter genomförd byggnation. Den baseras på att lokalerna blir uthyrda till fullo och de kalkylerar sedan med en långsiktig vakansgrad på 0,8 %.

För etapp 1 var alla lägenheter kontrakterade 3 månader innan färdigställande. Under de 2 år som gått sedan dess har det inte funnits någon vakans alls, trots 2 hyresgästbyten. Idag går det ca 100 intresserade på varje lägenhet som kommer ut på marknaden i Krokek som ligger ca 10 km från Stavsjö, där också det närmaste lokala centrumet är beläget.

Kiladalen Utveckling AB redovisade ett negativt resultat om -115 tkr 2019 och har en bokförd soliditet på endast 1 %. Det har inga betalningsanmärkningar. Det negativa resultatet är hänförligt till vakans och lokalomställningskostnader i samband med att Regionen stängde distriktssköterskemottagningen som tidigare hyrde skolbyggnaden. En ny hyresgäst finns i lokalen sedan början av 2020. Resultaträkning för perioden 2020-01-01 till 2020-06-30 visar ett positivt resultat på 174 tkr.

Etapp 2 består av 12 lägenheter om totalt 769 kvm. Byggkostnaden kalkyleras således till knappt 24 tkr/kvm och hyran till 1534 kr/kvm. Etapp 1 består av 8 lägenheter om totalt 586 kvm som är uthyrda till 1454 kr/kvm. Bolaget kommer att ha ca 22 mnkr i lån efter genomfört projekt och efter utbetalning av statligt stöd på 6 mnkr. Risker gällande ekonomi är således också mycket små.

Kiladalens Utveckling AB har ännu inte beviljats bygglov för projektet. Ärendet är under behandling av Nyköpings kommun. Det statliga investeringsstödet är beroende av att bygglov beviljas. Ekonomiavdelningen har varit i kontakt med Bygglovsenheten och fått kännedom om att ett av husen ser ut att vara något större än nuvarande detaljplan medger, men att detta skulle kunna åtgärdas till exempel genom att ta bort skärmtak från ritningen eller genom att göra teknikhuset fristående. Men de säger också att det inte är omöjligt att bygglov beviljas

Justerare

Justerare

## Nyköping

KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

utan ändringar. Ekonomiavdelningen har tagit upp detta med Kiladalens Utveckling AB som inte ser något problem med detta. De kan enkelt flytta teknikhuset om det skulle behövas. Risker med bygglovet är således också hanterade.

Finansiering av projektet är beroende av att kommunal borgen beviljas. Beviljande av borgen till denna typ av organisation strider mot kommunens Finanspolicy avsnitt 3.2.3, där står "Borgensåtaganden beviljas endast för lån till investeringar i hel/delägda dotterbolag samt lån till investeringar i ideella föreningar eller ideella organisationer som är verksamma i kommunen." Kiladalens Utveckling AB omfattas inte av den formuleringen. Trots att borgensåtande i det här fallet strider mot kommunens gällande finanspolicy är den föreslagna åtgärden så viktigt ur landsbygdsutvecklings perspektiv att ett undantag från finanspolicy är motiverad.

Ekonomiavdelningen har konsulterat SKR. Enligt SKR finns två frågor i ärendet; förenligheten med EU:s statsstödsregler och förenligheten med 2 kap. 8 § kommunallagen (2017:725). Borgensåtagandet ges i samband med beviljande av statligt investeringsstöd enligt förordningen 2016:881. Denna är en s.k. stödordning, som medför att stöd som beviljas enligt dessa regler inte behöver förhandsanmälas till EU-kommissionen. Borgensåtagandet omfattas dock inte av stödordningen ifråga. Man kan emellertid konstatera att borgensåtagandet har ett mycket nära samband med investeringsstödet. Borgensåtagandet är begränsat till två år och avser ett förhållandevis begränsat belopp. Den ekonomiska risken för kommunen får betraktas som relativt liten med tanke på det statliga investeringsstödet. Kiladalens Utveckling AB (svb) ska dessutom betala marknadsmässig borgensavgift. Risken är också sannolikt liten för att någon skulle klaga hos EUkommissionen.<sup>1</sup>

Utöver detta finns även 2 kap. 8 § kommunallagen att ta hänsyn till. Där anges att en kommun får rikta stöd till enskild näringsidkare, endast om synnerliga skäl föreligger. Synnerliga skäl innebär att paragrafen ska tolkas restriktivt.

Borgensåtagandet är begränsat till en kort tid, och utgör ett förhållandevis begränsat belopp. De ekonomiska riskerna för kommunen är i princip eliminerade. Kiladalens Utveckling AB ska betala marknadsmässig borgensavgift<sup>2</sup> Kredittagaren bedriver sin verksamhet i så kallad svb-form.

<sup>1</sup> Art. 24 procedurförordningen (EU) 2015/1589

Justerare

Justerare

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Se RÅ 1994 ref. 35, där ett upplägg är alla medlemskommuner och regioner i Kommuninvest gick i borgen för varandra godtogs.

## Nyköping

#### KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

Alla dessa omständigheter skulle kunna tala för att det föreligger synnerliga skäl och att det därigenom skulle vara tillåtet att bevilja detta borgensåtagande.

Vidare rekommenderar SKR att beslutet om borgensåtagandet villkoras av att beslutet vinner laga kraft, och att det statliga stödet som Kiladalens Utveckling AB ansökt om beviljas innan kommunen undertecknar borgensåtagandet.

Kommunens regler kring storlek på borgensavgift står att läsa i "Riktlinjer för finansförvaltningen", avsnitt 6.4.5 Borgensavgift. Borgensavgiften ska ske till marknadsmässiga villkor, den ska i huvudsak motsvara skillnaden mellan räntenivån vid lån mot kommunal borgen och räntenivån vid lån mot annan säkerhet.

Malin Karlsson (SD) deltar inte i beslutet.

#### Kommunstyrelsens förslag till beslut

Kommunfullmäktige beslutar

**att** bevilja Kiladalens Utveckling AB (svb), org nr 556984-6065, kommunal borgen med 6 miljoner kronor för att garantera likviditeten under byggtiden,

**att** borgensåtagandet är giltigt fram tills nybyggnationen av hyresbostäderna på fastigheten Stavsjö 2:4 är färdigställd, dock längst till och med år 2022,

**att** Kildalens Utveckling AB (svb) erlägger en årlig borgensavgift på 0,8% av borgensbeloppet,

**att** kommunen undertecknar borgensförbindelse först efter att Kiladalens Utveckling AB beviljats sökt statsstöd om 6 mnkr samt

att detta beslut får verkställas först sedan det vunnit laga kraft.

Vid kommunfullmäktiges sammanträde 2021-02-09 deltar ej Malin Karlsson (SD) och Thom Zetterström (SD) i beslutet.

Justerare

Justerare

Utdragsbestyrkande

Page 16 of 38



KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

#### Kommunfullmäktige beslutar

att bifalla kommunstyrelsens förslag

Beslut till: Kiladalens Utveckling AB Ekonomiavdelningen

Justerare

KPn



KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

### 8§ Taxa och avgifter för lokaler som förmedlas genom lokalbokningen, taxa för Nyköpings teater och Culturum

Diarienummer: KK20/655 (KS § 3)

Näringslivsenheten, Nyköpings Arenor har på uppdrag av Kultur- och fritidsnämnden tagit fram ett förslag till nya taxor för lokaler som förmedlas genom lokalbokningen, taxa för Culturum och Nyköpings teater. Avgifterna finns för att täcka skötsel och underhåll av lokalerna och ska vara tydliga för hyresgästerna. Taxan i kategori 4 i förslaget täcker drift av anläggning. Övriga kategorier är subventionerade upp till motsvarande summa.

#### Prövning av barnets bästa enligt barnkonventionen

Berör eller påverkar ärendet barn direkt eller indirekt så att det i enlighet med barnkonventionen funnits skäl att genomföra en prövning av barnets bästa?

Nei

Har en prövning av barnets bästa genomförts?

Nej

#### Förslag

Förslaget innebär en generell prishöjning om 3 kronor per timme för flera lokaler samt prisjusteringar för särskilda lokaler och utrustning. Dessa övriga prisjusteringar har markerats med gult i förslaget till taxa.

#### Kommunstyrelsens förslag till beslut

Kommunfullmäktige beslutar

- 1) att anta Taxa för lokaler som förmedlas av lokalbokningen, Taxa för Nyköpings Teater och Culturum, samt
- 2) att taxan gäller från 2021-03-01.

Justerare

Justerare



KOMMUNFULLMÄKTIGE 202

2021-02-09

### Kommunfullmäktige beslutar

att bifalla kommunstyrelsens förslag

Beslut till: Kultur- och fritidsnämnden Webbredaktör kommunledningskansliet Näringsliv Ekonomiavdelningen

Justerare

Justerare

## Nyköping

KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

### 9§ Avgift gällande boende för personer med samsjuklighet

Diarienummer: KK20/558 (KS § 4)

Division Social omsorg hade 2020 i uppdrag av Vård- och omsorgsnämnden och Socialnämnden att arbeta med ett samlat omhändertagande av personer med samsjuklighet. Gruppen är utsatt i samhället och behöver ofta insatser från flera aktörer.

#### Prövning av barnets bästa enligt barnkonventionen

Berör eller påverkar ärendet barn direkt eller indirekt så att det i enlighet med barnkonventionen funnits skäl att genomföra en prövning av barnets bästa?

Nej

Har en prövning av barnets bästa genomförts?

Nej

#### Förslag

Förslaget från divisionen innehåller bland annat skapande av ett boende för målgruppen. Det finns en tilltänkt lokal och detta beräknas leda till hemtagning av ett antal externa placeringar. Förslaget till avgift för boende är 2500 kronor i månaden. Avgiften ligger i samma nivå som långtidsboendet vid Nygården.

Ärendet har behandlats av Vård- och omsorgsnämnden 2020-12-03.

#### Kommunstyrelsens förslag till beslut

Kommunfullmäktige beslutar

- **1) att** fastställa avgiften för plats på boende för personer med en samsjuklighet till 2500 kronor per månad,
- 2) att uppdra till Beställarkontoret att ansvara för att avgiften förs in i dokumentet "Maxtaxa, avgifter och debitering inom Vård- och omsorgsnämndens ansvarsområde 2021" samt
- 3) att avgiften gäller från 2021-03-01.

Justerare

Justerare



KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

#### Kommunfullmäktige beslutar

att bifalla kommunstyrelsens förslag

Beslut till: Beställarkontoret Ekonomiavdelningen Vård- och omsorgsnämnden

Justerare

Justerare

## Nyköping

KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

# 10§ Svar på motion: sänk politikers arvoden med 5 procent

Diarienummer: KK20/225 (KS § 5)

Rubricerad motion väcktes på kommunfullmäktiges sammanträde 2020-04-14 av Malin Karlsson (SD) och Thom Zetterström (SD). Motionärerna anför att, givet den ansträngda situationen ekonomiskt för Nyköpings kommun, bör de förtroendevaldas arvoden sänkas som ett led i besparingarna. Motionärerna förslår att ersättningen för förlorad arbetsinkomst, reseersättning med mera kvarstår men att arvodet för olika politiska uppdrag sänks med fem procent.

Kommunfullmäktiges arvodeskommitté har i uppdrag att hantera frågor gällande arvoden. Kommunledningskansliet bedömer därför att kommunfullmäktige inte bör ta något beslut i denna fråga men föreslår att motionen översänds till arvodeskommittén för kännedom.

#### Prövning av barnets bästa enligt barnkonventionen

Berör eller påverkar ärendet barn direkt eller indirekt så att det i enlighet med barnkonventionen funnits skäl att genomföra en prövning av barnets bästa?

Nej

Har en prövning av barnets bästa genomförts?

Nej

Malin Karlsson (SD) yrkar avslag till framskrivet förslag.

Ordförande ställer efter kommunstyrelsens godkännande proposition på Malin Karlssons (SD) yrkande om avslag mot framskrivet förslag och finner att kommunstyrelsen beslutar enligt framskrivet förslag.

#### Kommunstyrelsens förslag till beslut

Kommunfullmäktige beslutar

- 1) att avslå motionen,
- 2) att översända motionen till arvodeskommittén samt,
- **3) att** anse motionen besvarad.

Malin Karlsson (SD) reserverar sig mot beslutet.

Justerare



KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

-----

Vid kommunfullmäktiges sammanträde 2021-02-09 yrkar Malin Karlsson (SD) bifall till motionen

Urban Granström (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut.

Inlägg i ärendet görs av Linn Jonsson (V).

Ordförande ställer efter fullmäktiges godkännande proposition på kommunstyrelsens förslag till beslut mot Malin Karlssons (SD) yrkande om bifall till motionen och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag till beslut.

#### Kommunfullmäktige beslutar

att bifalla kommunstyrelsens förslag.

Malin Karlsson (SD), Tomas Edenius (SD), Thom Zetterström (SD) och Anders Eberhardt (SD) reserverar sig mot beslutet.

Beslut till: Arvodeskommittén inkl. motion

Ken

Justerare

Justerare

PROTOKOLL

KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

### 11§ Svar på motion gällande rekrytering av röstmottagare i Nyköpings kommun

Diarienummer: KK19/392

(KS § 287)

Rubricerad motion väcktes av Thom Zetterström (SD) på kommunfullmäktiges sammanträde 2019-06-11. Motionären anför att kommun bör omarbeta rekryteringsprocessen av röstmottagare så att fler medborgare får möjlighet att söka uppdraget som röstmottagare i Nyköpings kommun. Motionären menar att nuvarande rekryteringsprocess inte är tillräckligt öppen för medborgarna och att detta är ett demokratiunderskott. Vidare anför motionären att förslaget skulle positivt bidra till att öka medborgarnas förtroende för det svenska valsystemet.

Nyköpings kommun ser positivt på utveckling av demokratiska kanaler och medborgarengagemang i kommunen.

Vid de senaste två valen har drygt 260 personer förordnats att arbeta som röstmottagare. Majoriteten av dessa arbetar enbart under valdagen men ett trettiotal arbetar med förtidsröstningen som börja två och en halv vecka innan valdagen. Inför varje val tillfrågas de som arbetat under tidigare val och skött uppdrag om de är intresserade av att arbeta igen. Erfarenheten säger att detta brukar vara tillräckligt för att täcka upp för ca tre fjärdedelar av personalbehovet. Vid de senaste valen har det därför funnits ett behov av att få tag på omkring 60-70 personer att tjänstgöra som röstmottagare. Utöver att uppmana de som redan arbetat som röstmottagare att tipsa om personer som de anser är lämpliga för uppdraget har valkansliet även gått ut med information på intranätet och uppmanat de som är intresserade av att arbeta som röstmottagare att anmäla sitt intresse. Hittills har detta varit tillräckligt för att få ihop personal. Valkansliet anser att den nuvarande ordningen fungerar väl och att alla röstmottagare uppför uppdraget på ett förtjänstfullt sätt.

En omarbetning av rekryteringsprocessen som resulterar i extern rekrytering av röstmottagare skulle innebära merarbete och följaktligen extra kostnader. I och med att de som rekryteras som röstmottagare är anställda inom kommunen har valkansliet ansett att dessa kunnat förordnas utan att intervjuas inför uppdraget. Ett förordnande av personal utifrån skulle innebära att mycket tid skulle gå åt till att hålla intervjuer vilket skulle kräva förstärkning av valkansliet.

Q\_

Justerare

Justerare



#### KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

Sammantaget är uppfattningen att den nuvarande ordningen fungerar väl och är kostnadseffektiv. Primärt är detta även en fråga som valnämnden förfogar över och kommunledningskansliet bedömer det därmed inte lämpligt att fullmäktige styr nämndens arbete i detta avseende och föreslår därmed att motionen avslås. Motionen föreslås översändas till valnämnden för att ges möjlighet att ta med sig motionens intention i arbetet framöver.

Thom Zetterström (SD) gör inlägg i ärendet.

Malin Karlsson (SD) yrkar avslag till framskrivet förslag och bifall till motionen.

Ordförande finner att det finns två förslag till beslut, det framskrivna och Malin Karlsson (SD) bifallsyrkande. På styrelsens godkännande ställer ordförande de två förslagen mot varandra och finner att styrelsen beslutar enligt framskrivet förslag.

#### Kommunstyrelsen beslutar

Kommunfullmäktige beslutar

att avslå motionen,

att översända motionen till Valnämnden

att anse motionen besvarad.

Malin Karlsson (SD) reserverar sig mot beslutet.

-----

Vid kommunfullmäktiges sammanträde 2021-02-09 yrkar Thom Zetterström (SD) bifall till motionen

Ordförande ställer efter fullmäktiges godkännande proposition på kommunstyrelsens förslag till beslut mot Thom Zetterströms (SD) yrkande om bifall till motionen och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag till beslut.

Justerare

Justerare

Utdragsbestyrkande

Page 25 of 38



KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

#### Kommunfullmäktige beslutar

att bifalla kommunstyrelsens förslag.

Malin Karlsson (SD), Tomas Edenius (SD), Thom Zetterström (SD) och Anders Eberhardt (SD) reserverar sig mot beslutet.

#### Beslut till:

Valnämnden inkl motion.

VQ.

Justerare

Justerare

## Nyköping

KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

### 12§ Svar på motion om att markanvisa för skolbyggnation i Nyköpings kommun

Diarienummer: KK16/888

(KS § 288)

Rubricerad motion väcktes av Anna af Sillén (M) och Tommy Jonsson (M) i Kommunfullmäktige 2016-12-13. Motionärerna anför att Nyköpings kommun bör anvisa mark till privata aktörer för skolbyggnation i kommunen. Förslaget är att privata skolföretag i samarbete med byggherrar ska kunna få möjlighet att bygga och driva skolor från grunden. Motionärerna menar att ett gott samarbete med privata aktörer vilka själva formar och driver sina skolor skulle öka byggtakten samt minska påfrestningen för planeringsorganisation i kommunen. Vidare menar motionärerna att detta skulle leda till minskade kostnader för kommunen, då kommunens investeringsbörda skulle delas med privata aktörer. Motionärerna anför att förslaget skulle stärka kommunens företagsklimat samt öka mångfalden inom skolan.

Motionärerna förslår att kommunstyrelsen uppdrar Mark och Exploatering att ta fram lämpliga områden för skolbyggnation i Nyköpings kommun för anvisning till privata aktörer.

Kommunen använder olika typer av markanvisning, framförallt direktanvisning, anbudsförfarande och tävlingsförande. Detta regleras genom kommunens riktlinjer gällande markanvisning. Om behov uppstår där kommunen bedömer att en privat aktör är en lämplig utförare är det möjligt att en privat aktör i samarbete med byggherre anvisas mark för skolbyggnation. Detta är något som bör avgöras från fall till fall, för att kunna ta hänsyn till behov, förutsättningar mm.

#### Förslag

Att i enlighet med förslaget ta fram områden av kommunal mark att anvisa privata aktörer för enkom skolbyggnation kan komma att begränsa kommunens flexibilitet rörande nyttjandet utav marken.

Anna af Sillén (M), Tommy Jonsson (M), Petter Söderblom (M), Sofia Hallgren Remnert och (L) och Marita Göransson (KD) yrkar bifall till motionen.

Ordförande finner att det finns två förslag till beslut, det framskrivna förslaget och Anna af Sillén(M) med fleras yrkade till bifall. På godkännande av styrelsen ställer ordförande det framskrivna förslaget mot bifallsyrkandet och finner att styrelsen beslutar enligt framskrivet förslag.

Justerare

Justerare

## Nyköping

KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

#### Kommunstyrelsens förslag till beslut

Kommunfullmäktige beslutar

att avslå motionen, samt

att anse motionen besvarad.

Anna af Sillén (M), Tommy Jonsson (M), Petter Söderblom (M), Sofia Hallgren Remnert (L) och Marita Göransson (KD) reserverar sig mot beslutet.

-----

På kommunfullmäktiges sammanträde 2021-02-09 yrkar Tommy Jonsson (M) bifall till motionen. Lars Lundqvist (KD) och Sofia Hallgren Remnert (L) ansluter sig till Tommy Jonssons (M) yrkande.

Urban Granström (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut.

Ordförande ställer efter fullmäktiges godkännande proposition på kommunstyrelsens förslag till beslut mot Tommy Jonsson (M) med fleras yrkande om bifall till motionen och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag till beslut.

#### Kommunfullmäktige beslutar

att bifalla kommunstyrelsens förslag.

Orvar Windisch (M), Tommy Jonsson (M), Sofia Hallgren Remnert (L), Patrik Ivarsson (L), Anna af Sillén (M), Marita Göransson (KD) och Lars Lundqvist (KD) reserverar sig mot beslutet.

Justerare

Justerare

## Nyköping

KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

### 13§ Svar på motion att Nyköpings kommun ska ta bort delade turer

Diarienummer: KK15/595

(KS § 289)

Rubricerad motion väcktes av Anna af Sillén (M), Axel Wevel (C), Marita Göransson (KD) och Sofia Remnert (L) vid kommunfullmäktiges sammanträde 2015-11-10. Motionen motiveras med att delade turer är en förlegad arbetsform som sliter orimligt mycket på personal och att det äventyrar både säkerhet och kvalitet i vården. Motionärerna yrkar att Nyköpings kommun arbetar bort behovet av delade turer inom vård- och omsorgsverksamheten samt att personalpolicyn ska uppdateras med en tydlig målsättning att ingen arbetstagare ska behöva tvingas till delade turer.

Kommunledningen instämmer med motionärerna i att delade turer är ett arbetssätt som försvårar för arbetstagaren. Idag förekommer delade turer bland annat inom hemtjänsten och på särskilda boenden. Grunden och utgångspunkten för Nyköpings kommun som arbetsgivare är att medarbetare inom kommunen arbetar heltid. Det finns möjligheter för den enskilde att reglera arbetstid utifrån behov men detta ska inte vara normen för anställningar inom kommunen.

Nyköpings kommun ska vara en attraktiv och jämställd arbetsgivare där kommunen har kvalitetssäkrat att kvinnor, män och icke-binära medarbetare har tillgång till likvärdiga arbetsvillkor som gör att de vill arbeta kvar i Nyköping. Det skapar också bättre förutsättningar för att attrahera nya medarbetare.

För närvarande pågår ett arbete med att implementera heltid som norm inom division Social omsorg. Arbetet omfattar flera olika delar inom personalförsörjning och personalplanering för att skapa förutsättningar för bättre struktur och resursfördelning. Detta arbete kommer att medföra nya arbetssätt där delade turer inte längre ska behövas, definitivt inte tvingande. Målsättningen är att de organisatoriska förändringarna ska börja implementeras under nästa år. Tanken är att organisationen i högre grad ska präglas av stabilitet, samordning och flexibilitet i planering och administration av personalresurser.

Vad gäller revidering av personalpolicyn ska den givetvis spegla förändring och utveckling och behöver aktualitetsprövas. Med hänvisning till vad som nämnts ovan föreslår kommunledningskansliet att motionen bifalls.

Justerare

Justerare

#### PROTOKOLL

KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

Anna af Sillén (M), Sofia Hallgren Remnert (L) och Sofia Amloh (S) gör inlägg i ärendet.

#### Kommunstyrelsens förslag till beslut

Kommunfullmäktige beslutar **att** bifalla motionen samt, **att** därmed anse den besvarad.

-----

På kommunfullmäktiges sammanträde 2021-02-09 yrkar Marita Göransson (KD), Sofia Hallgren Remnert (L) och Sofia Amloh (S) bifall till framskrivet förslag.

Ordförande finner att det finns ett förslag till beslut och att kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag till beslut.

#### Kommunfullmäktige beslutar

att bifalla kommunstyrelsens förslag.

Beslut till:

**Division Social Omsorg** 

Justerare

*J*usterare

Utdragsbestyrkande

Page 30 of 38



KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

# 14§ Interpellation avseende ansökan om kameraövervakning på Rosvalla

Interpellation ställdes av Malin Karlsson (SD) till kommunstyrelsens ordförande Urban Granström (S).

Kommunfullmäktige godkänner att interpellationen ställs.

Kommunstyrelsens ordförande Urban Granström (S) besvarar interpellationen.

Justerare

Justerare



KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

#### 15§ Avsägelse av uppdrag, Per Andersson (V)

Diarienummer: KK20/728

Per Andersson (V), har avsagt sig sina uppdrag som ersättare i Valnämnden samt som ledamot i Arvodeskommittén.

#### Kommunfullmäktige beslutar

**att** bevilja Per Andersson (V), befrielse från sina uppdrag som ersättare i Valnämnden samt som ledamot i Arvodeskommittén, fr o m 2021-02-09.

Beslut till Per Andersson Ordf Valnämnden Ordf Arvodeskommittén Löneavd



KA.

Justerare

Justerare



KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

#### 16§ Avsägelse av uppdrag, Johannes Andersson (V)

Diarienummer: KK20/729

Johannes Andersson (V), har avsagt sig sitt uppdrag som ersättare i Barn- och ungdomsnämnden.

#### Kommunfullmäktige beslutar

**att** bevilja Johannes Andersson (V), befrielse från sitt uppdrag som ersättare i Barn- och ungdomsnämnden, fr o m 2021-02-09.

Beslut till Johannes Andersson Ordf Barn- och ungdomsnämnden Sakkunniga Barn- och ungdomsnämnden Sekr. Barn- och ungdomsnämnden Löneavd Tromanansvarig Beställarkontoret

Justerare

Justerare



KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

### 17§ Val av ledamot i Arvodeskommittén och ersättare i Valnämnden, i stället för Monica Lindow (MP)

Diarienummer: KK20/690

Monica Lindow (MP), har avsagt sig sina uppdrag som ledamot i Arvodeskommittén samt som ersättare i Valnämnden (beslut i KF 2020-12-08 § 246).

#### Kommunfullmäktige beslutar

att utse Ylva Franzén (MP), till ny ledamot i Arvodeskommittén, i stället för Monica Lindow (MP), fr o m 2021-02-09, samt

att utse Susanna Alkestig (MP), till ny ersättare i Valnämnden, i stället för Monica Lindow (MP), fr o m 2021-02-09.

**Beslut till:** Ylva Franzén Susanna Alkestig Ordf Arvodeskommittén Ordf Valnämnden Chef sekretariatet Löneavdelningen Tromanadministratör Beställarkontoret

usterare

PROTOKOLL

KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

### 18§ Avsägelse av uppdrag, Per-Gunnar Grönberg (M)

Diarienummer: KK20/742

Per-Gunnar Grönberg (M), har avsagt sig sina uppdrag som ersättare i Kommunfullmäktige, samt som ersättare i Kultur- och fritidsnämnden.

#### Kommunfullmäktige beslutar

**att** bevilja Per-Gunnar Grönberg (M), befrielse från sina uppdrag som ersättare i Kommunfullmäktige, samt som ersättare i Kultur- och fritidsnämnden, fr o m 2021-02-09, samt

**att** hemställa till Länsstyrelsen om ny sammanräkning för att utse ny ersättare i Kommunfullmäktige, i stället för Per-Gunnar Grönberg (M).

Beslut till: Per-Gunnar Grönberg Ordf KF Sekr KF Ordf KFN Sakkunnig KFN Sekr KFN Löneavd Tromanansvarig Beställarkontoret

Justerare

Justerare

Utdragsbestyrkande

Page 35 of 38



KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

#### 19§ Avsägelse av uppdrag, Birgitha Andersson (M)

Diarienummer: KK21/97

Birgitha Andersson (M), har avsagt sig sitt uppdrag som ledamot i Jävsnämnden.

#### Kommunfullmäktige beslutar

**att** bevilja Birgitha Andersson (M), befrielse från sitt uppdrag som ersättare i Jävsnämnden, fr o m 2021-02-09.

Beslut till: Birgitha Andersson Ordf Jävsnämnden Sekreterare Jävsnämnden Löneavd Tromanansvarig Beställarkontoret

Justerare

Justerare

## Nyköping

KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

### 20§ Avsägelse av uppdrag, Maija Söderberg (M)

Diarienummer: KK21/106

Maija Söderberg (M), har avsagt sig sina uppdrag som ledamot i Vård- och omsorgsnämnden, ledamot i Kommunfullmäktige samt uppdrag som nämndeman i Nyköpings tingsrätt.

#### Kommunfullmäktige beslutar

**att** bevilja Maija Söderberg (M), befrielse från sina uppdrag som ledamot i Vård- och omsorgsnämnden, ledamot i Kommunfullmäktige samt uppdrag som nämndeman i Nyköpings tingsrätt, fr o m 2021-02-09, samt

**att** hemställa till Länsstyrelsen om ny sammanräkning för att utse ny ledamot i Kommunfullmäktige, i stället för Maija Söderberg (M).

Beslut till: Maija Söderberg Ordf KF Sekr KF Ordf VON Sakkunnig VON Sekr VON Löneavd Tromanansvarig Beställarkontoret

Justerare

Justerare



KOMMUNFULLMÄKTIGE 2021-02-09

### 21§ Anmälningsärenden

Diarienummer: KK20/1

Anmäls och läggs till handlingarna

<b>Nr</b> 1	<b>Från</b> Nacka Tingsrätt	<b>Innehåll</b> Beslut från Nacka tingsrätt avseende mål TR P 7484-20 avseende Detaljplan för Raspen 1-3 m.fl. (Nöthagen) i Nyköpings kommun; nu fråga om avvisning	<b>Dnr</b> KK20/502:23
2	Vård- och omsorgsnämnden	Beslut från Vård-och omsorgsnämnden § 116 2020-12-03 Ej verkställda beslut enligt LSS, tredje kvartalet 2020	KK20/1:25
3	Vård- och omsorgsnämnden	Beslut från Vård- och omsorgsnämnden § 117 Ej verkställda beslut enligt SoL, tredje kvartalet 2020	KK20/1:26
4	Socialnämnden	Beslut från Socialnämnden § 85 2020-12-10 Ej verkställda beslut enligt Socialtjänstlagen, tredje kvartalet 2020	KK20/1:27
5	Revisionen	Revisionsrapport: Granskning av intäktsrutiner inom miljö- och samhällsbyggnadsnämnden	KK20:1:28:1
6	Revisionen	Förstudie av kommunens arbete med att beakta barnkonventionen	KK20/2:111.1

#### Kommunfullmäktige beslutar

att lägga rubricerade anmälningsärenden till handlingarna

Justerare

Justerare